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| Questao 2
; ! Considere a Algebra Booleana (4, +,, ,0,1) da Questdo 1.
MAC 0329 - Algebra Booleana e Aplicagdes - Prova, 1

() (Valor 1.0) Escreva a expressio SOP Canoénica da fungio g(z,y,z) =a-x+b-F+c-z
{
Prof. qum_mo F. Hashimoto (b) (Valor 1.0) A fungéio h : A — A dada pela tabela abaixo é uma fungio booleana? Justifique sua

| resposta
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Questao 3 l+a =
Considere a tabela ciclica abaixo obtida no passo da cobertura mjinima do algoritmo de QM no processo de
minimizagio de uma fungio booleana g(z,y, z, w). ﬂ
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Questio 1 _ q v 7 v
Considere o conjunto A = {0,a,b,¢,d, ¢, f,1}. Considere a relagio de ordem < definida pelo diagrama de Para resolver esta tabela ciclica, é possfvel utilizar o método de Petrick. Este método consiste cm encontrar
Ilasse da Fig 1. Responda as seguintes perguntps: | uma expressdo booleana na forma POS de uma fungio booleana fia. b, c, d). E a partir desta POS, encontrar

uma SOP minimal de f(a,b,c,d). ’ ) ! : .
(a) (Valor 0.4) Qual & o valor de a V b (supreruo entre a e b)? E o valor de d A f (fnfimo entre d e f)? ! e
| (a) (Valor 1.0) Qual & a expressio POS da funcio hoaleana f(s, b, c,d) obtida da tabela ciclica?
(b) (Valor 0.4) Qual € o valor de aV f7 Eo valor de a A f?
" — | (1) (Valor 1.0} Quais o os maxtermos correspondentes A expressio POS de fla, b, e, d)?
(¢} (Valor 0.8) Camplete a tabela abaixo para definir a operagiio complemento, denotada por ~, entre os | _

elernentos de A, de forma que a séxtupla {A,V, A, ,0,1) seja uma Algebra Booleana | () (Valar 1.0} A partir dos maxtermos. encontre os mintermos de f{a, by e, d)

c |7 | ) (Valer 1.0) Utilizando estes mintermos e wm mapa de Kurnaugh, encontre uma SOP minimal de
0 Fla b, e, d).
M lel (Malor 1.0} Quais implicantes primes sio candidatos parn estar ns SOP minimal de gle, g, z,w)?
‘ : [l Edd’ = Ael) {7 _ ( o
i
[ | y . Y,
( 'é T = | \ | ]
1 2 i

| A+ CRd+ W%L cd—+ do
4. 4 g b deatded )




LON

<~ a

v

"SIIOLIAIUE ST Sou SePYqo f 3 V6 ‘€6 ‘26 ‘16 sopduny sep sremrurw

dOS s opuusn g S ¥p 03O © SYUISP3I “TON 2 YO ‘AN Seardo] seytod se opues() (0'1 10f2A) (0)
"mradajuode gounu onb [ wrwd seprrue souni¥je waisEs ‘0JMOND 959U onb 910N WO ap ourjuose o

opuesn { ap [BUNUIG J()F WUl 23ju0dua ‘0ol 3453 vied g “S1] ep 03moxd o azepisuo)) (0°z 10f2A) (q)

‘gSneurey]
op sedemt opuesn (x)¥5 a (x)%6 ‘(T)e6 ‘()16 ep reuTUIT JOS oesserdxs ewm axjmoouwy (Qg IoeA) (%).

13

1 ST ¢ T 0 1 Tltleft

[i 0 I 1 0 olrlr]t

1 ¢1 @ I 1 0 o]t

0 P1 0 1 i ololi]1

0 1 I [l 0 [ RAIE:

[P IS vl oas -0 1 4 olifnlt
L 0 T [ i tjololt

0 g [ 1 1 olofolt

1 1 i 0 1 1(1f{t]o

0 0 0 i 0 ol1|1]0

1 s & T 1 i tjalrlo

0 I (X ) 1 0 ololt]o

1] 0 T 0 i tlrjofo

1 0 i L 1 olilolo

[l ] ‘0 1 i tlalolo

0 a i 0 - 1 0 olulo]o
(v6'86'e6 16) [ | (m*zR'x)%b | (m‘z°R‘z)eh [ (n'z'A2)%6 | (m'z'A'z)i6 | m |z |h |z

‘RETRRaINGG sAcdum e eajrmAag g

f a VB ‘€6 '2f ‘15 spodumy sepod oﬁmmzﬁo 9..:0.:0 :g omJiy

Wl

Wi L

EESCEH]

Ul
EESEYH]

Ul
EESCTE

7 "Hig ep oymang o a1apsuey

¥ ogjsond




